D. Jouffroy

UTBM


ESPAGNOL ( EXAMEN FINAL

 LS 03 ( Semestre printemps 2006

Sans document ni machine à calculer, ni téléphone portable

NOTE                              
APPRECIATION

1 – COMPRENSIÓN DEL TEXTO  (/5)   

Notas : llevar a cabo : realizar / la vigencia : el hecho de estar en vigor

MARCAR LA RESPUESTA CORRECTA  :

a –  La gente quiere tener un móvil por si tuviera un accidente o un problema.

Verdadero
     

Falso
     


b – Es importante no ponerse con alguien que está conduciendo.

Verdadero
     

Falso
     


c ( El que hable uno cuando conduce divide la atención en un 40%.

Verdadero
     

Falso
     


d ( Es menos peligroso hacer una llamada marcando el número, que recibirla, cuando estamos conduciendo.

Verdadero
     

Falso
     


e ( La DGT es responsable de las campañas destinadas a evitar el uso del móvil cuando se está conduciendo un coche.

Verdadero
     

Falso
     


2 – EXPRESIÓN ESCRITA  (/6) 

a ( Resumir el texto en unas 10/12 líneas.

b ( Comentar los riesgos acarreados por el tráfico actual, en Europa, en las carreteras y en las autopistas.

4 – LINGÜÍSTICA      (/9)    (rellenar directamente en esta hoja)

• Traducir (/4)

( Messieurs, soyez aimables, approchez-vous avant que le directeur de l’entreprise arrive, la réunion commencera dès que vous serez assis à votre place.

( Quand tu recevras la lettre pour l’entretien, prépare-toi, tu montreras ainsi que tant que tu travailleras avec les collaborateurs de ce service, tu sauras t’adapter très vite.

( L’an passé, j’habitais à Madrid, mais j’allais tous les jours à Getafe où se trouvent les bureaux de l’usine. J’ai vu le directeur 3 ou 4 fois seulement. C’est moi qui m’occupe de tout.

( J’ai tout raconté à ma famille, j’ai dit la vérité, je n’ai pas eu peur ; cependant, si je restais ici, je ne pourrais pas continuer, c’est évident.

• Poner en futuro el párrafo del texto entre ( y ( (sólo los verbos) (/1)

( 

• Poner en pretérito el párrafo del texto entre / y / (sólo los verbos) (/2)

(
• Hablar en condicional (/2)

· Si las distracciones -----------------------------------------, no ------------------------------

· Si los conductores -----------------------------------------, los riesgos -------------------------

